

投注体彩“手机在线”天天送平板电脑、周周送沃尔沃XC60

动动手指中大奖 开启快乐购彩之旅

本报聊城12月6日讯(记者李军) 山东体彩“手机在线”上市以来,以其安全规范、方便快捷等独特优势得到了广大彩民的热情支持和参与。为进一步答谢和回馈广大彩民的支持和厚爱,省体彩中心决定开展“投注体彩手机在线,天天送华为M3平板电脑,周周送沃尔沃XC60”主题促销活动,活动时间为2017年12月4日至12月31日,共4周。抽奖结果通过山东体彩网、“山东体彩”微信订阅号、“手机在线”销售平台等渠道公布。

活动期间,凡使用体彩“手机在线”投注任意体育彩票游戏,即有机会获得价值30万元的沃尔沃XC60(升级版)汽车一辆,还有机会再获价值2288元的华为M3(WIFI版4G+64G)平板电脑一部。抽奖办法,汽车抽奖活动以周为单位,每周一从上一周投注的用户中抽取一名幸运者,获得沃尔沃XC60(升级版)汽车一辆。共组织4次抽奖。平板电脑抽奖活动以日为单位,每日从前一天投注的用户中抽取20名幸运者,各获华

为M3平板电脑一部。共组织28次抽奖。当日抽奖,同一用户不兼中兼得。2017年12月4日起,省体彩中心还开展了“分享手机在线,送20万红包好礼”主题促销活动,至20万元红包送完为止。活动期间,老用户登录手机在线,通过分享活动页面邀请新用户参与活动。活动期间,首次注册的新用户(以身份证号为准)通过老用户的分享完成投注账户注册,新老用户将分别享有5元红包。活动期间,每位新用户限送

一次红包,老用户每成功邀请一位新用户可获赠一次红包。“手机在线”彩种丰富,所有玩法一网打尽。山东体彩“手机在线”具有彩种全面、安全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,涵盖数字彩、即开、竞彩三大领域,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、传统足彩和竞彩足球,即开类型彩票等19种玩法的在线业务。还没有用过“手机在线”的小伙伴们,不妨赶快下载一个,扫描图中的“手机在线”二维码,下载、注册、投注分分钟完成,随时随地随处都能

买,动动手指中大奖,开启快乐购彩之旅!



供山东用户专享

体彩“手机在线”

莘县古云镇深入学习贯彻党的十九大精神全覆盖

目前,全国上下都在深入学习贯彻党的十九大精神,莘县古云镇党委政府为积极做好学习贯彻党的十九大精神全覆盖,党委书记率先垂范,在机关、支部、村做宣讲。王传杰书记首先来到了商王庄村,用最浅显易懂的语言为党员及村民进行宣讲,接近两个半小时的宣讲报告会使得党员及群众听的津津有味,多次获得群众热烈的掌声。此次宣讲使广大群众对党的十九的精神

有了新的了解和认识,切切实实为百姓谋福利,为国家谋发展,对国家的发展和未来充满了信心和希望。镇党委理论中心组进行了学习贯彻党的十九大精神专题学习会、研讨会,以及县宣讲团来该镇进行宣讲,县派第一书记进村宣讲,“1+1”好支部共建县直党支部、镇直党支部、科级干部进村、企业、学校、医院等做宣讲,到目前为止达80场之多。同时该镇的机

关干部从11月25日每天领讲党的十九大精神报告或者学习体会,以此确保每位同志都能深刻领会十九大精神。同时在该镇的主要电子显示屏上进行宣传,并且印发相关材料发放到各村支部,以群众喜闻乐见的形式在该镇的主要街道以及醒目的岔路口旁边的文化墙上通过漫画、喷绘图进行宣传,营造了浓厚的学习贯彻党的十九大精神氛围。(孙来顺)

莘县东鲁街道孝德扶贫倡新风

为倡导优良家风、村风和民风,莘县东鲁街道将孝德文化与精准扶贫相结合,全面提升群众道德水平和文明素质。该街道对各村贫困户中70岁以上丧失或基本丧失劳动能力、无固定经济收入的老人进行统计,按照每年不低于

800元的标准,给老人交付养老费用;各村对子女养老孝老情况认真统计,确保没有空白点;强化对老年人的精神关爱,落实“一定期三必到”制度,大力倡导“久病床前有孝子”新风尚。(王志强)

莘县河店镇搞好贫困户“精神脱贫”

自开展扶贫工作以来,河店镇在致富脱贫上不断想办法,找路子,从生活的方方面面入手,搞好贫困户“精神脱贫”。包户干部定期开展走访活动,深入贫困户家中。重阳节到贫困户家中为老人过节,入冬之后,深入贫困户家中为其送棉被衣物等。除了了解贫

困户生活生产情况外,包户干部还做到经常主动与贫困户谈话家常,询问生活状况和存在困难,了解脱贫发展进程。还鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的信心和决心,切实将党的温暖和帮扶干部的关怀时时刻刻送达给贫困户。(夏鲁丽)

莘县古云镇“精准扶贫”思路新

今年以来,莘县古云镇坚持把“精准脱贫攻坚”作为今年的重要任务,坚持以不脱贫不撒手,不小康不松劲的思路,进一步统筹扶贫资源,强化帮扶力量,扶贫“扶技”又“扶志”,扎实做好扶贫工作,不断拓宽致富渠道,增加农民收入。

一是对全镇建档立卡贫困户再次进行全面摸底核查、信息比对,摸清贫困人口的数量,实现动态调整,对致贫原因进行归类划分,按设施改善与产业发展相结合,长期发展与短期发展相结合,制定了详细的脱贫计划和帮扶措施;二是加强宣传教育引导。坚持不懈把宣传引导和思想疏导作为开展联系帮扶的一项重要内容,始终做到“输血”与“造血”相结合,“扶智”与“扶贫”

同推进,积极宣传政策,加强教育引导,最大限度赢得群众理解和支持,进一步激发群众发展生产、增收致富的内生动力;三是培育壮大增收产业。持续发展特色种植业与养殖业,大力培育壮大增收产业,打造助推贫困群众增收致富的特色产业项目,确保已脱贫群众持续稳步增收。(郭宪举)

莘县十八里铺镇 危房改造造福孤寡老人

莘县十八里铺镇政府扶贫办的几位工作人员来到郭庄村,在郭学勤老人家里,一座崭新的住房建已经建好。据了解,郭学勤是郭庄村唯一一户列入危房改造计划的扶贫对象。郭学勤智力低下,膝下无儿无女,与患有严重精神病的妻子相依为命。家里房屋年久失修,村里和镇里发现这一情况后,给郭学勤申请了危房改造计划,由住建部门和施

工人员通过现场勘测规划。郭庄村村支书主动垫付了工人的工资以及原料钱,并在现场监督,督促工程队抢抓进度以便安排老人尽快入住。目前,改造新房子已经建造完成。“危房改造政策,让郭学勤老人拥有了梦寐以求的新房子,实现了老人的新房梦。”该镇工作人员谈起危房改造政策,竖起了大拇指。(王远征 吕翊)

莘县燕塔街道扎实开展精准扶贫“回头看”

近日,莘县燕塔街道对照脱贫攻坚工作细则,深究细查,确保脱贫攻坚工作在持续深入有效推进。一是逐户调查,全面核实。严格按照建档立卡识别标准,由包点干部带队,村两委

成员再入户走访建档立卡贫困户,对所有贫困户进行全面、细致地“回头看”。二是宣传政策,惠及群众。组织村干部学习掌握产业扶贫、贫困学生助学等精准扶贫各项政策,确保让精准扶贫政策家喻

户晓,并惠及到贫苦群众。三是严格督查,强化帮扶。抽调纪委、扶贫办工作人员组成检查组,督查镇村干部入户情况及帮扶成效,确保帮扶人、帮扶措施的有效落实。(王运兰)

莘县燕店镇 “邻里互助”助力贫困户脱贫

莘县燕店镇实施“贫困户邻里互助护理”模式,积极探索助力贫困户脱贫。该镇通过从贫困户中选出身心健康、责任心强的护理人员,按照“1对1”或“1对N”的模式,对身患疾病、行动不便的贫困户实行结对帮扶,解放出更多劳动力外出打工,发展

生产,加快因病致贫家庭脱贫步伐。同时,该镇还建立贫困户“互助式护理”档案。每名被护理人员建立专门档案,与护理人员签订“邻里互助护理”协议书,保障了贫困户的身心健康。(付勇)

莘县燕塔街道多措并举加强扶贫资金监管

今年以来,莘县燕塔街道党工委多措并举加强扶贫资金监管确保精准扶贫到位。一是完善监管制度。健全财政资金管理制度,规范资金使用流程,提高资金效益。二是明确监管范围。梳理

扶贫项目,明确资金使用范围,将扶贫、危改、水利等资金,实现财政资金监管全覆盖。三是加强资金管理。及时公开公示资金使用情况,所有扶贫资金,确保专款专用,严禁杜绝挤占、挪用、套取资金

等现象发生。四是强化监督检查。定期不定期开展自查、督查,完善资金管理。对所有扶贫资金分配和使用过程进行全程跟踪,确保扶贫资金效益充分发挥。(王运兰)

莘县燕塔街道精准扶贫出实招

近日,莘县燕塔街道对扶贫联系村开展“一对一”帮扶精准扶贫活动,宣传政策,化解资金疑虑,按照“四个一”的要求落实扶贫攻坚工作。首先进入户调查,填写贫困户登记表,拍摄贫困实

景照片;再根据调查结果,采取因户施法,制定不同扶贫方案,力求做到扶持对象、项目安排、资金使用、措施实施、因户派人、脱贫效果等六个精准,达到结对帮扶、产业扶持、项目直补、技能培训、

教育扶贫、金融扶贫、危房改造、异地搬迁、基础设施、公共服务等项目落实到户。引领贫困户依托产业发展,靠自己的勤劳双手早日脱贫致富。(王运兰)

莘县徐庄镇多措并举开展强农惠农扶贫政策宣传

该镇机关干部通过进村入户,张贴标语等形式,广泛开展送财政惠农扶贫政策,送服务等活动,向村民详细讲解

各项强农惠农扶贫政策内容,让村民了解如何查询各类财政惠农扶贫政策、各项惠农补贴资金的公开情况。系列惠农

宣传政策,增强贫困户脱贫信心和决心,惠农宣传取得良好效果。(彭继斌 张帆)

莘县妹冢镇:逐户核查贫困户 为脱贫攻坚筑牢底线

为更好摸清精准扶贫工作中底数,找准目标,完善信息。妹冢镇扶贫办分管领导在妹冢镇党委的指示下带领扶贫办工作人员对14年以来建档立卡贫困户进行逐村逐户

摸排。此次摸排力争摸实贫困户信息,更好推动贫困户信息的动态调整工作,杜绝错评户、漏评户、错退户、漏退户情况的发生,为脱贫攻坚筑牢底线。(秦晓丹)

家校合作共促学生发展

12月6日上午,区大督查落实委员会在东昌府区站前实验小学开展家教辅导调研工作。会议由站前小学校长张杰珍同志主持,会议主要讨论了

“四点半课程”、“周末课堂”工作开展的情况,问题、建议及发展计划。会上家长代表及教师代表就家教补习情况提合理化意见建议。(通讯员 胥淑敏)

挂失 车牌号鲁P011PS,品牌型号:昌河牌 挂失 车牌为鲁P872LL,车主姓名:张兴红,保单号
声明 CH6456CJ28,强险标丢失,特此声明! 声明 失,保单号:805112017371525001724,特此声明!